

# 安徽省中小企业协会春节专场招聘会首度开启

# 求才, 餐饮行业最强烈

2月22日,安徽省中小企业协会春节专场招聘会,在省工商联人力资源市场首度隆重开启。招聘会上,超过100家中小企业推出了5000多个就业岗位。这是省中小企业协会与省工商联人力资源市场首次合作,对省际中小企业之间的人才智力供需和科技交流,以及人才流动和互补意义深远,数千名应聘者在招聘现场投出了简历。



招聘会现场

## 招聘大户非餐饮行业莫属

昨日,记者在招聘会现场发现,餐饮行业用工需求最为强烈,在超百家招聘企业中,餐饮类企业占到近五成。同庆楼集团、瑞景祥记、合肥林海雪霁山庄餐饮有限公司等纷纷展开大规模招聘,服

务员、传菜员、收银员、酒水员、酒店各级管理人员等,各餐饮企业动辄推出数十人的招聘岗位。

据同庆楼的招聘人员介绍,“此次推出大规模招聘,一来确实是用工需要,另

一方面,因拓宽发展,也需要进行更多的人才储备。”合肥林海雪霁山庄的招聘人员直言不讳:“真的是缺人,我相信觉得人员不够的酒店肯定不只我们一家。”

## 企业招聘祭出各种“大绝招”

“大客车就在外边等着,对工厂有疑问的应聘者可以跟车一起去看看,看完了你再决定。”昨日招聘会的现场,每隔一会,合肥美的荣事达电冰箱有限公司的招聘人员就会扯着嗓子喊话。

“我们美的新开了一条生产线,当然缺人,”美的招聘人员告诉记者,“我们高新区工厂的各项条件都不错,相信应聘者去了,也会满意。”

在昨日招聘会的现场,安排应聘者看厂

区的不止美的一家。另外,不少企业给出的试用期工资,也非常吸引人,比如安徽尊贵电器集团有限公司招聘的员工,试用期的工资也能达到1800至2000元。

## 大多应聘者爱“面子”

昨日的招聘会现场人山人海,但有的企业则相对“冷清”,很多应聘者简单询问后,便快速离开了。省中小企业协会会员单位华安期货有限责任公司金融期货部总经理孙婧向记者介绍,“来我们这问的人不少,但大多觉得这行太专业了。事实上,我们更注

重员工的能力,也会为员工提供岗前培训,关键是应聘者要有自信。”

同样“门前冷清”的,还有安徽省中心企业服务中心,问题也是岗位专业性较强。记者在招聘会现场随机采访了一些年轻的应聘者,他们多是大学应届毕业生,“餐饮行业

做管理层没有经验,端盘子也太没‘面子’了,华安期货、《安徽省中小企业》杂志社岗位很棒,可是感觉太专业。”大多应聘者都怀有这样的心理。

实习生 吴艾琳 记者 张华玮/文 程兆/图

## 合肥房价新年首月“抬头”

星报讯(实习生 吴艾琳 记者 董艳芬) 1月份,全国70个大中城市中,超2/3城市房价在上涨。昨日上午,国家统计局公布了70个大中城市房价。数据显示,我省纳入统计的合肥、蚌埠房价,均小幅上涨,其中,合肥新建商品住宅价格环比上涨0.6%,同比上涨1.6%,这也是合肥自去年10月份以来连续

第4个月房价上扬。另外,被纳入统计的安庆房价环比下降0.2%,同比上涨0.1%。

在二手房价格方面,1月份,合肥和蚌埠的二手房价格环比与上月均持平,但同比分别上涨了0.8%和0.3%,安庆二手房价格环比上涨0.1%,同比上涨0.3%。从中部6省会城市房价来看,1月份普遍上涨,其中

涨幅最高的是郑州,新建住宅价格环比上涨1.3%,涨幅最低的是南昌和太原,新建住宅价格环比均上涨0.3%,合肥0.6%的上涨幅度仅高于南昌和太原。国家统计局相关专家称,房价上涨,主要是大部分开发商前期采用以价换量销售策略取得了效果,现阶段优惠促销力度削弱甚至取消。

## 合肥23个旧城旧村将“动手术”

星报讯(李梅 黄晓玲 记者 沈娟娟) 在合肥的二环内,有不少城中村和老旧小区“年事已高”,记者昨日从合肥市包河区委三届六次全会上获悉,今年将对该区内23个城中村和老旧小区进行改造,2015年前将基本“消灭”二环内的旧城旧村。

4315.38亩。

“按照三年改造计划,2015年前基本完成二环内旧城旧村改造任务。”上述负责人透露,除了旧城旧村外,还将完成十五里河片区高铁南站、姚公片区拆迁扫尾和茶博城、南翔万商等重点项目拆迁,同时强力推进淝河片区整体改造,预计全年拆迁总量突破300万平方米。

河流治理上,包河区将在全市率先实现“河长制”,分段、分岸一个节点一个节点找污染源、污染源、地下管网,实行地下及地面网格化排查和治理。

### 链接

#### 2013年包河区新增16个城中村改造项目

太湖新村、王下份城中村、丝绸厂生活区、里店-小藏郢城中村、东葛-李小郢城中村、省科委万达北地块、粮食局机关大院旧城改造II期、工大西村、江淮客车厂生活区棚户区、姜坎城中村、刘大郢王岗城中村、上卫城中村、东边许-刘大郢、小里岗城中村、葛大店片区城中村、郟墩城中村、卫小郢城中村。



## 元宵节前后 出行将迎返程高峰

星报讯(余向辉 星级记者 王玉) 随着元宵节的临近,昨日记者在采访中了解到,无论是火车站还是汽车站,由于今年的元宵节正好赶上了周末,元宵节过后,都将迎来春运的最后一波高峰,且这一波高峰将持续到3月1日。

昨日上午9点半,记者在火车站看到,广场上进站口和候车厅都挤满了人。截至昨日发稿,合肥火车站发送旅客6.5万人,当日预售出行车票5.5万张。

预计元宵节前后,返乡过节的探亲流及中短途旅游流、返校的学生流、返城的务工流将叠加在一起。这个周末,出行的乘客将出现高峰。为此,合肥火车站申请增开了北京、上海方向列车,开行日期为2月12日-3月6日。

据合肥汽车站值班站长介绍,目前合肥汽车站省内短途客流较为稳定,但省际客流还在持续高温中,其中合肥至长三角地区,每天都要增开大量加班车输送务工人员,高峰时期一天增开上百台次。

## 省暨合肥市 昨共建“共青林”

星报讯(记者 赵莉) 昨日上午,省暨合肥市“共青林”植树活动在蜀山区蜀山新产业园区蜀麓公园举行。省、市相关领导及青年志愿者近2000人参加了义务植树造林活动,占地200亩的植树基地上,共栽植香樟、桂花、栎树、广玉兰等树木近万株。

另讯,省暨合肥市巾帼林基地建设启动及植树活动在肥东县长临河镇举行。省市各行各业、各条战线的妇女群众及巾帼志愿者代表共约600余人参加了植树活动。

## 残疾人才艺大赛 即日起报名

星报讯(记者 赵莉) 记者昨日从省残联获悉,“阳光舞台·放飞梦想”——安徽省首届残疾人才艺大赛报名工作已经启动。凡具备声乐、器乐、舞蹈、戏曲、曲艺、绝活(皮影、泥人、口足书法绘画、杂技、魔术、编织、剪纸、雕刻等)才艺的全省残疾人均可报名,凭本人残疾证及身份证,报名时间是2013年2月20日到4月10日。咨询电话:0551-62999431,0551-63631927。

### 启事

某弃婴,女,于2012年7月7日傍晚在安医第一附院路边灌木丛中被发现,刚出生不久,用包被包着,哭声微弱,头发湿的,皮肤发皱。

上述弃婴(女)自公告之日满60天,请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件到我单位来认领,该弃婴(女)查找不到亲生父母或其他监护人且60日内无人认领者,将被依法安置。

联系单位:合肥市蜀山区民政局(望江西路279号)

联系人:陈曦  
联系电话:0551-65597592